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Buna gore, f(x) =f(x — 1) = nklemini saglayan
kag farkh x gercgel sayisi vardir?
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fonksiyonunun gra-
figi verilmisgtir.
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Buna gore, y = |f(x — 3)| + 1 fonksiyonunun ayni
arahktaki grafigi agagidakilerden hangisidir?
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Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gore, f(]x] — 1) = 0 denkleminin kag farkh
gercel koku vardir?
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j%\ X ve y birer tam sayidir.

Buna gore, |x| + |y| = 8 esitligini saglayan kag
farkh (x, y) ikilisi vardir?
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olduguna gore, (f + g)(x) fonksiyonunun grafigi
agagidakilerden hangisidir?
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Fonksiyonlar

6. B, ={(x.y): 2 +y2<1} ‘
Bz={(x.y):y—x220L X
olduguna gore, B, m9|32 nin grafigi agagidakiler-
den hangisidir?
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Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
h(x) = il +4| el fonksiyonunun grafigi aga-
gidakilerden hangisidir?
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f fonksiyonunun periyodu 5 ve f(3) = 16 dir. h fonksi-
yonunun periyodu 3 ve h(7) = 10 dur. [([7)~ [(&)=fl))=---

Buna gére, (hof) (13) kagtir? (ib)=h00: (W= higk.
X
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f(x) = x? + mx +n fonksiyonunda vx € R igin,
11)| — f(x) = 0 ML A
olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?
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f(x) = x-|x| -
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olduguna gore, y = (g of) (x) fonksiyonunun grafi-

gi agagidakilerden hangisidir?
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